
Åmtanke 

Светр пов’язаний із пряжі Vams від Rauma Garn на спицях №6. Проте ви можете 

використовувати і іншу пряжу з подібною щільністю в’язання. Завдяки товстим спицям робота 

просувається досить швидко, і більшість людей зможуть впоратися з виготовленням светра. 

Готовий виріб можна подарувати другові — або навіть незнайомій людині, яка потребує трохи 

додаткового тепла. Турбота — це також про включення, тому не соромтеся зв’язати светр і для 

себе. Само-турбота. 

..  

ДИЗАЙН: Ремі Таск Моен 

ФОТО: Інгвільд Тафйорд СХЕМИ ТА РЕДАГУВАННЯ: Ніна 

 

РОЗМІРИ: S (M) L (XL) XXL 

РОЗМІРИ ГОТОВОГО ВИРОБУ 

Обхват грудей (чоловічий і жіночий): 93 (100) 110 (120) 129 см 

Довжина виробу для жінок: 41 (42) 43 (44) 45 см 

Довжина рукава для жінок: 47 (48) 49 (50) 51 см 

Довжина виробу для чоловіків: 43 (44) 45 (46) 47 см 

Довжина рукава для чоловіків: 50 (51) 52 (53) 54 см 



Як обрати правильний розмір: 

Зніміть мірки з в’язаного виробу, який вам підходить 

Порівняйте розміри з описом 

Оберіть розмір за обхватом грудей 

За потреби регулюйте довжину виробу та рукавів 

 

ПРЯЖА ТА ЇЇ ВИТРАТА (розмір XL чоловічий) 

450 г основного кольору 

200 г допоміжного кольору 

50 г контрастного кольору 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ СПИЦІ 

Велика кругова спиця та панчішні спиці № 4½ і 6 

 

ЗРАЗОК В’ЯЗАННЯ 

15 петель лицьової гладі на спицях № 6 = 10 см Увага: Спочатку зв’яжіть 

контрольний зразок! – Якщо петель більше ніж потрібно → перейдіть на 

товстіші спиці – Якщо менше → використовуйте тонші спиці Правильна 

щільність забезпечує бажаний результат 

 

ОСНОВНА ЧАСТИНА 

Набрати 140 (150) 166 (180) 194 п. основним кольором на спиці № 4½. 

Зв’язати 7 см резинкою * 1 петля лицьова скрещена, 1 петля виворітна *, 

повторити до кінця ряду. Перейти на спиці № 6 і в’язати лицьовою 

гладдю. Позначити початок кола маркером. Продовжити згідно зі схемою 

А. 

 



ДОВЖИНА ВИРОБУ 

Вимірюється від пройми до низу: – 43 (44) 45 (46) 47 см для чоловіків – 41 

(42) 43 (44) 45 см для жінок Регулюйте довжину смугами зі схеми. З обох 

боків перенесіть по 7 (9) 10 (11) 12 п. на тримачі петель для пройм. 

Залишилось петель: 126 (132) 145 (158) 170. Відкладіть роботу, зв’яжіть 

рукави. 

 

РУКАВИ 

Набрати 38 (40) 42 (44) 46 п. основним кольором на панчішні спиці або в 

техніці magic loop, спиці № 4½. Зв’язати 7 см резинкою * 1 скрещена 

лицьова, 1 виворітна *. Перейти на спиці № 6 і в’язати лицьовою гладдю. 

Додати 2 (4) 4 (6) 6 п. рівномірно в першому ряду = 40 (44) 46 (50) 52 п. 

Позначити центральну петлю під рукавом маркером. 

 

Продовжити за схемою В, додаючи 1 п. з кожного боку від маркера кожні 

8 рядів — до 58 (60) 62 (66) 68 п. В’язати до довжини рукава: – 50 (51) 52 

(53) 54 см для чоловіків – 47 (48) 49 (50) 51 см для жінок Перенесіть 7 (9) 

10 (11) 12 п. з-під рукава на тримач петель (розділіть між початком і 

кінцем ряду). При потребі регулюйте довжину смугами. Другий рукав 

зв’яжіть так само. 

 

КОКЕТКА ЗІ СКОСАМИ В КОЛІ 

З’єднайте рукави з основною частиною на кругові спиці = 228 (234) 249 

(268) 282 п. Позначте перше з’єднання — це початок кола. Продовжити 

в’язання основним кольором. 

 

В’яжіть: – 14 кругових рядів для S (M) L – 16 кругових рядів для (XL) 

XXL 

 

Зменшення 1: * 4 лиц., 2 лиц. разом *, повторити → 190 (195) 208 (224) 235 

п. В’яжіть 6 рядів S (M) або 7 рядів L (XL) XXL 

 



Зменшення 2: * 3 лиц., 2 лиц. разом *, повторити → 152 (156) 167 (180) 188 

п. В’яжіть 8 рядів S або 9 рядів (M) L (XL) XXL 

 

Зменшення 3: * 2 лиц., 2 лиц. разом *, повторити → 114 (117) 126 (136) 141 

п. В’яжіть 4 ряди 

 

Зменшення 4: * 2 лиц., 2 лиц. разом *, повторити → 86 (88) 95 (102) 106 п. 

В’яжіть 5 рядів. У 5-му ряду зменште ще 6 (8) 11 (14) 14 п. рівномірно → 

80 (80) 84 (88) 92 п. 

 

КОМІР 

Зв’яжіть 20 см резинки спицями № 4½: * 2 скрещені лиц., 2 вив. *. 

Закрийте петлі вільно, чергуючи лицьові та виворітні. 

 

ЗБІРКА 

Закріпіть всі нитки. Зшийте або з’єднайте низи рукавів. 

www.tascideas.com  

Instagram: @amtanke.2019 

www.facebook.com/Aamtanke 
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